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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a quinta sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: 

Wiliana Cristina da Silva de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada em 15 de 

fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Correios - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos: Respostas - Requerimento 602/2017 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer à Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos (EBCT), para que informe a possibilidade de implantar CEP e designar 

carteiro no Bairro Itapeva F. Ofício de Elektro: Resposta Requerimento - Requerimento 

9/2018 - Pedro Correa dos Santos - Requer à ELEKTRO, para que informe as 

possibilidades de mudar um poste da rede de energia, na altura do nº 114, da Rua Dr. 

Estelita Ribas, Parque Cimentolândia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

Respostas - Requerimento 3/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, 

que informe a data prevista para a retomada do lajotamento nas vias públicas do Distrito 

Alto da Brancal. Ofício de Vivo S/A: Resposta - Requerimento 685/2017 - Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que informe sobre a 

possibilidade de implantar uma torre de transmissão de sinal de telefonia móvel no 

Espigão do Pacova. PROPOSITURAS - Requerimento: 29/2018 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer a Sabesp, para que informe a possibilidade de 

implantar rede de Água e rede coletora de Esgoto na Rua Cleodete Maria M Castro, Vila 

Benedito. 30/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito, que informe data prevista para concluir a iluminação Pública na estrada de 

acesso ao Bairro Kantian. 31/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer 

ao Secretário de Estado do Meio Ambiente Senhor Mauricio Brusadin, que possa  liberar 

através da Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo pelo programa 

“FECOP” uma retroescavadeira para ser utilizada pelo município de Itapeva no Distrito 

Areia Branca. 32/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Secretário 

de Estado do Meio Ambiente Senhor Mauricio Brusadin, que possa liberar através da 
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Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo uma Motoniveladora “Patrol” que 

se encontra encostada no pátio da Cetesb para ser utilizada pelo município de Itapeva 

no Distrito Areia Branca. 33/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, para que nos 

envie informações sobre a possibilidade de fazer o prolongamento da rede de esgoto 

na rua Espanha proximidades do nº 1001 Jardim Europa. 34/2018 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao COMUTRAN a possibilidade de instalação de 

placa indicativa “sentido único” e lombadas na rua: Santo Antônio de Catigeró, Vila São 

Benedito. 35/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que informe a possibilidade de construção de uma área de "Lazer 

Comunitária" no Bairro Agrovila IV. 36/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, que junto ao setor competente, informe se há 

possibilidade de nomear as ruas da Agrovila I e IV. 37/2018 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Requer ao Prefeito para que informe a data prevista para envio do 

“PROGRAMA MULHERES DE PEITO” para o município de Itapeva. 38/2018 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para que informe sobre 

a falta de iluminação e falta de água na quadra do Residencial Morada do Bosque. 

39/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Deputado Federal Guilherme 

Mussi, para que interceda junto ao Ministerio de Saúde, com a finalidade especial de 

conseguir um Castra Móvel para o município de Itapeva. Indicação: 50/2018 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Indica operação tapa buracos nas Ruas Zianir Pires de 

Oliveira e José Maria Domingues, ambas localizadas no Jardim Virginia. 51/2018 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - indica implantação de academia ao ar livre na Praça 

Alceu da Silva Gomes, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 52/2018 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - indica limpeza e capinagem na guia e calçada da Em Prof. Hélio de 

Moraes, localizado na Rua Conchas no 451- Vila Aparecida. 53/2018 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica corte de grama e limpeza do mato no Canteiro Central 

da Avenida Professora Graciema de Melo Souza, na Vila São Camilo. 55/2018 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica implantar abrigo no ponto de ônibus no 

cruzamento da rua "C" com a rua das Palmeiras localizado no Bairro da Palmeirinha. 

56/2018 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - reparos na iluminação pública (troca de 

lâmpadas) das luminárias na Rua Jose Rodrigues da cruz na altura nº 93 Jardim São 

Paulo. 57/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica limpeza do 

terreno no final da Rua Tatuí, na altura do Nº 550, Vila Aparecida e a instalação de uma 

placa “Proibido Jogar Lixo”. 58/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica 

instalar uma Base da Guarda Municipal para atendimento aos moradores dos 
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assentamentos Agrovila I e Agrovila IV. 59/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica 

passagem de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento, em toda a 

extensão da Rua Durvile Leme da Silva – Bairro de Cima. 60/2018 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Indica manutenção na pavimentação de lajotas nas Rua João Marcolino 

dos Santos no Jardim Santa Rosa. 61/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - reparo e 

manutenção da calçada entre a UPA - Unidade de Pronto Atendimento e a Santa Casa. 

62/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica que seja realizado estudos técnicos 

necessários, para a viabilização da criação e instalação de um Centro de Triagem de 

Animais Silvestres (CETAS). A Presidência encaminha os Requerimentos e Indicações 

à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE. Faz uso 

da tribuna o Vereador Sebastiao Jose de Souza – fala das operações tapa buraco 

que o Executivo vem realizando, explanando que entende as reclamações dos 

motoristas e explicando as dificuldades do poder público, destacando as vilas que ainda 

não foram atendidas, na região do Jardim Beija-flor e adjacências. Convoca a Comissão 

de Meio Ambiente para reunião logo após a sessão, para discutir sobre a poluição 

sonora no município. Aparte Ver. Jé – pergunta se o vereador fala sobre as pessoas 

que ficam na frente do comercio ou sobre os carros de som. Ver. Tião – fala que é em 

geral. Faz uso da tribuna o Vereador Laercio Lopes - Com a palavra, Laercio Lopes: 

destaca que o vereador Tião citou um assunto de extrema importância tendo em vista a 

situação praticamente intransitável na região do Jardim Beija-flor e outras vilas. Fala de 

ofício de agradecimento da Secretaria de Educação, a respeito de emendas 

parlamentares destinadas pelos vereadores referente a projeto específico. Explica que 

é uma ação louvável, que deveria ser seguida pelas demais secretarias. Explana que é 

a primeira vez que ocorre algo assim. Faz uso da tribuna o Vereador Margarido - Com 

a palavra, comenta sobre reclamações da reforma do mercado do produtor, sendo que 

o mesmo está fechado há diversos dias e a obra não tem início, e ao tentar contatar a 

Secretaria Marimar não obteve êxito. Alega que toda obra tem de ter data para início e 

término. Aparte Ver. Tião – diz concordar com a posição do ver. Margarido sobre a 

demora para o início das obras, diz que devem incluir a Secretária Marimar na reunião 

da comissão para discutir o assunto. Continua ver. Margarido – diz ser absurdo a 

situação, sendo que são trabalhadores rurais que não podem ficar sem trabalhar. Fala 

que gostaria que a Sabesp tomasse providencias sobre a estação elevatória no Horto 

Florestal. ORDEM DO DIA: Leitura de Emenda 01/2018 ao Projeto de Lei 05/2018 – 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do 

Parágrafo único do art 1º. Colocada em votação e discussão únicas, foi aprovada por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 5/2018 - Luiz Cavani - CRIA o Fundo Municipal de 
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Inspeção Sanitária de Produtos de Origem Animal e dá outras providências. Colocado 

em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

7/2018 - Luiz Cavani - DISPÕE sobre denominação de via pública (Rua 13 de maio, 

localizada na Vila Bom Jesus). Colocado em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 8/2018 – Luiz Cavani - ALTERA a 

redação do caput dos artigos 1º e 10 da Lei n.º 3.978, de 29 de março de 2017, que 

“Dispõe sobre o Programa de Parcelamento Incentivado – PPI no Município de 

Itapeva/SP”. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 29/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza (vereador Tião 

do Táxi declara subscrição à propositura) - Requer a Sabesp, para que informe a 

possibilidade de implantar rede de Água e rede coletora de Esgoto na Rua Cleodete 

Maria M. Castro, Vila São Benedito. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 31/2018 - Alexsander Saldanha 

Franson - Requer ao Secretário de Estado do Meio Ambiente Senhor Mauricio Brusadin, 

que possa liberar através da Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo pelo 

programa “FECOP” uma retroescavadeira para ser utilizada pelo município de Itapeva 

no Distrito Areia Branca. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 32/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Requer ao 

Secretário de Estado do Meio Ambiente Senhor Mauricio Brusadin, que possa liberar 

através da Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo uma Motoniveladora 

“Patrol” que se encontra encostada no pátio da Cetesb para ser utilizada pelo município 

de Itapeva no Distrito Areia Branca. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 33/2018 - Wilson Roberto Margarido - 

Requer à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, para 

que nos envie informações sobre a possibilidade de fazer o prolongamento da rede de 

esgoto na rua Espanha proximidades do nº 1001 Jardim Europa. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

39/2018 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, para 

que interceda junto ao Ministério de Saúde, com a finalidade especial de conseguir um 

Castra Móvel para o município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da tribuna o Vereador 

Toni do Cofesa – Fala sobre a situação do Mercado do Produtor, que ele falou com a 

Secretária Marimar, onde ela explicou que a reforma é através de contrato com a Caixa, 

sendo que a demora ocorre por conta dos trâmites burocráticos, medição e outros. 

Aparte ver. Marcio – diz que ligou para a secretária e ela confirmou essa informação. 

Aparte Ver. Margarido – diz que deveria haver bom senso da secretaria, que não 
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deveriam fechar todo o espaço e estacionamento, enquanto não se iniciam as obras. 

Continua ver. Toni – comenta sobre o transporte escolar na zona rural, que confia na 

equipe da Secretaria de Educação, e espera que até o começo de março possa estar 

realmente tudo normalizado. Destaca que os cidadãos merecem ser atendidos de forma 

eficaz e respeitosa. Faz uso da tribuna o Vereador Alexsander Franson – fala que 

esteve na COHAB em Bauru solicitando que a instituição instale um posto de 

atendimento aqui em Itapeva para atender os mutuários daqui, destacando que há 

alguns processos pendentes, tanto de inadimplentes como de suplentes. Fala sobre a 

Sabesp, que chamarão a Empresa em função de muitos buracos abertos pela ela e que 

são mal fechados, causando inúmeros transtornos. Afirma que cobrará o cronograma 

de obras da empresa para os próximos anos, para repassar à população. Comenta 

sobre o recape da SP 249, que é um trabalho muito bom e de muita importância, no 

entanto, fala que não haverá mais a reforma do acostamento da rodovia, que teria sido 

cortado do orçamento. Pede que seja feito um documento em nome da Casa ao 

Governador para que seja revista a questão do acostamento. Convida todos para evento 

no dia 26 na ALESP, referente a projeto do Deputado Jorge Caruso, sobre a doação de 

Nota Fiscais Paulista às entidades sociais, destacando que muitas dessas instituições 

sobrevivem dessa forma. Destaca que o Governador vetou o projeto, prejudicando as 

instituições. Comenta sobre a importância dessas entidades e o trabalho que realizam. 

Faz uso da tribuna a Vereadora Débora Marcondes – solicita que conste em Ata voto 

de pesar pelo falecimento do sr. Laurito Falconeli dos Santos e que dê ciência à família. 

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 3ª Sessão 

Extraordinária em seguida, e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

19 de fevereiro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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